



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

14.10.2024

№ 900

Про Розподіл медичних виробів для лікування пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів для лікування пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради 05 жовтня 2023 року № 7108/7149, відповідно до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 04 жовтня 2024 року № 171.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів для лікування пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки» (далі – Розподіл), що додається.
2. Керівнику КНП «Свято-Михайлівська клінічна лікарня м. Києва», забезпечити:
  - 2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) медичних виробів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.
  - 2.1. Приймання-передачу медичних виробів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до

документів, що засвідчують їх якість (термін придатності медичних виробів на момент поставки повинен становити не менше одного року від встановленого інструкцією терміну придатності).

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін інформації про отримання медичних виробів.

2.4. Щомісяця, до 01-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного актів списання медичних виробів.

2.5. Щомісяця, до 07-го числа місяця наступного за звітним та до 07 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання звіту про використання лікарських засобів, згідно з формою подання інформації про постачання, використання та залишки лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо, отриманих закладами охорони здоров'я у централізованому порядку, затвердженою наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 липня 2024 року № 629 «Про забезпечення ефективного та цільового використання лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо отриманих у централізованому порядку».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, на підставі звітів КНП «Свято-Михайлівська клінічна лікарня м. Києва» про використання лікарських засобів закладів охорони здоров'я зазначених у Розподілі, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальненої інформації згідно з формою подання інформації про постачання, використання та залишки лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо, отриманих закладами охорони здоров'я у централізованому порядку, затвердженою наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 липня 2024 року № 629.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням медичних виробів під час проведення аудиту.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони

здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка від 07 жовтня 2024 року № 644/уо, лист КНП «Свято-Михайлівська клінічна лікарня м. Києва» від 30 серпня 2024 року № 2641/15.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

14.10.2024 № 200

Розподіл медичних виробів для лікування пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пацієнтів з судинно-мозковими захворюваннями, яким показано нейрохірургічні втручання» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки»

№ п/п	Засад, що отримуює медичні виробы	33180000-5 Апаратура для підтримування фізіологічних функцій організму (Комплект для заміщення тіла хребця (поперек) PLIF (кейдж міжхребцевий для заднього тілового спондیلостезу) (60762 Кейдж для спондیلостезу полімерний нестерильний), 3 найменування: найменування 1 - Поперековий кейдж (PLIF) 13*10*22 - 3 шт.; найменування 2 - Поперековий кейдж (PLIF) 18*10*20 - 1 шт.; найменування 3 - Поперековий кейдж (PLIF) 17*10*20 - 1 шт.:			Всього грн.
		Кейдж для попереків відділу висота: 13мм, ширина 22 мм, Титан, порожнини розміщення аутологічного трансплантату, зубці на поверхні, рентгенконтрас. маркерів, бічні отвори, клиноподібна форма	Кейдж для попереків відділу висота: 18мм, ширина 20 мм, Титан, порожнини розміщення аутологічного трансплантату, зубці на поверхні, рентгенконтрас. маркерів, бічні отвори, клиноподібна форма	Міжхребцевий кейдж (висота: 17 мм, довжина: 10 мм, ширина: 20 мм), попереків відділ, ПТЕК, порожнини для розміщення аутологічного трансплантату, зубці на поверхні, рентгенконтрасні маркери, бічні отвори, клиноподібна форма, індивідуальна улаковка	
		Ціна за одиницю товару з ПДВ - 14 000,00 грн.	Ціна за одиницю товару з ПДВ - 14 000,00 грн.	Ціна за одиницю товару з ПДВ - 14 000,00 грн.	
		шт	шт	шт	Вартість з ПДВ
1	КНП «Свято-Михайлівська клінічна лікарня м. Києва»	3	1	1	14 000,00
Всього		3	1	1	14 000,00
					70 000,00
					70 000,00

Заступник директора - начальник управління економіки

Олег ЯКУБІВСЬКИЙ

Начальник відділу централізованих заходів і державних програм

Ольга СОЛОВКІНА